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RES: Esclarecimentos - PE nº 13/2023 cujo objeto são sistemas de armas e acessórios

Ronaldo Borin <ronaldo.borin@basearmalite.com.br>
Seg, 18.12.2023 16:30
Para:​DLOG - Serviço de Compras CGAD <secom.cgad.dlog@pf.gov.br>​

Você não costuma receber emails de ronaldo.borin@basearmalite.com.br. Saiba por que isso é importante

Boa tarde,
 
Entendido.
 
Obrigado pelos esclarecimentos.
 
Atenciosamente,
__________________________________________________________________________________

ITAR WARNING

The content or attachments to this email may contain defense technical data covered by the U.S.

Munitions List and International Traffic in Arms Regulations. US State Dept. authority for export of such technical data from US is required.

Re-export, re-transfer, or disclosure to unauthorized parties, including non-US Persons is prohibited.

NOTICE OF PRIVILEGE AND CONFIDENTIALITY

This message and its contents are confidential. If you received this message in error, do not use or rely upon it.

Instead, please inform the sender and then delete it.

___________________________________________________________________________________
 
De: DLOG - Serviço de Compras CGAD <secom.cgad.dlog@pf.gov.br>
Enviada em: segunda-feira, 18 de dezembro de 2023 14:22
Para: Ronaldo Borin <ronaldo.borin@basearmalite.com.br>
Assunto: ENC: Esclarecimentos - PE nº 13/2023 cujo objeto são sistemas de armas e acessórios
 
 
De: SELOG/COT/CGAP/DIREX/PF <selog.cot@pf.gov.br>
Assunto: RES: Esclarecimentos - PE nº 13/2023 cujo objeto são sistemas de armas e acessórios
 

Prezados,

 

Boa tarde!

 

Em atenção aos questionamentos abaixo, seguem as respostas da Equipe:

 

A – Nas especificações técnicas, referente aos supressores, consta:

1.3.30.1. e 1.4.36.1. Suportar a mesma quantidade de tiros do sistema; O supressor deve ser de rápida instalação e remoção, podendo ser conectados
pelo próprio operador, sem o uso de ferramentas; O supressor deve possuir sistema de trava que não permita que o supressor afrouxe;

Diante da condição, sistema de trava, perguntamos:

Poderão ser ofertados e automaticamente aceitos supressores rosqueados diretamente ao cano que não possuam sistema de trava?

Resposta: Conforme previsto no Edital, não há a possibilidade de recebimento de supressor fora das especificações apresentadas. Assim, este deverá ter
sistema de trava.

 

B – Nas especificações técnicas, referente aos sistema de arma de precisão semiautomático calibre .308 WIN, consta:

1.4.7. Retém do carregador ambidestro;

1.4.8. Retém do ferrolho ambidestro confeccionado em aço forjado ou usinado (não sendo permitido confeccionado pelo método MIM ou outra forma
de fundição) e endurecido com acabamento em nitretação;

Diante das condições de ambidestralidade, perguntamos:

Mediante oferta e, classificação em primeiro lugar, de equipamento totalmente ambidestro, serão aceitos documentos que comprovem maturidade
operacional e capacidade técnica de equipamento – Obs.: de mesma característica, especificação e utilizado por grupo tático policial há pelo menos 03
(três) anos - que não possui ambidestralidade na retenção de ferrolho e carregador?

 

Resposta: A maturidade técnica do equipamento deve ser referente ao produto ofertado e não de outros modelos ou de modelos semelhantes. Não
serão aceitos modelos adaptados ou montados a partir da junção de dois armamentos diversos, sendo da mesma fabricante ou não, bem como
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adaptações ou soluções criadas apenas para cumprir as especificações do Edital. Isso porque a atividade de tiro de precisão, face ao alto risco envolvido,
não pode apresentar qualquer possibilidade de erro oculto ou de projeto, muito menos ser utilizada como teste de protótipo.

 

C – Nas especificações técnicas, referente aos sistema de arma de precisão de ação manual por ferrolho calibre 6,5 creedmoor, consta:

1.3.1. Sistema de arma de precisão de ação manual por ferrolho no calibre 6.5 Creedmoore;

No tocante ao calibre, perguntamos:

Mediante oferta e, classificação em primeiro lugar, de equipamento no calibre 6,5 creedmoor, serão aceitos documentos que comprovem maturidade
operacional e capacidade técnica de equipamento – Obs.: de mesma característica, especificação e utilizado por grupo tático policial há pelo menos 03
(três) anos - no calibre .308WIN?

 

Resposta: A maturidade técnica do equipamento deve ser referente ao produto ofertado e não de outros modelos ou de modelos semelhantes. Não
serão aceitos modelos adaptados ou montados a partir da junção de dois armamentos diversos, sendo da mesma fabricante ou não, bem como
adaptações ou soluções criadas apenas para cumprir as especificações do Edital. Isso porque a atividade de tiro de precisão, face ao alto risco envolvido,
não pode apresentar qualquer possibilidade de erro oculto ou de projeto, muito menos ser utilizada como teste de protótipo.

.

 

At.te,

 

Equipe de Planejamento da Contratação

 

De: DLOG - Serviço de Compras CGAD <secom.cgad.dlog@pf.gov.br>
Enviada em: segunda-feira, 18 de dezembro de 2023 11:33
Para: SELOG/COT/CGAP/DIREX/PF <selog.cot@pf.gov.br>
Assunto: ENC: Esclarecimentos - PE nº 13/2023 cujo objeto são sistemas de armas e acessórios

 

Prezados,

 

Encaminho a solicitação de esclarecimentos abaixo, referente ao PE nº 13/2023, para manifestação técnica.

 

Equipe do PE SRP nº 13/2023

CGAD - UASG 200334

De: Ronaldo Borin <ronaldo.borin@basearmalite.com.br>
Enviado: segunda-feira, 18 de dezembro de 2023 11:23
Para: DLOG - Serviço de Compras CGAD <secom.cgad.dlog@pf.gov.br>
Assunto: Esclarecimentos - PE nº 13/2023 cujo objeto são sistemas de armas e acessórios

 

Bom dia Sr. Pregoeiro,

 

A Base Armalite CNPJ 28.684.692/0002-34, representante no Brasil do fabricante americano Strategic Armory Corps LLC, EIN 45-3015454, com sede no
estado do Texas/USA, respeitosamente por meio desta mensagem, solicita esclarecimentos sobre o PREGÃO ELETRÔNICO nº 13/2023 cujo objeto são
sistemas de armas e acessórios.

 

A – Nas especificações técnicas, referente aos supressores, consta:

1.3.30.1. e 1.4.36.1. Suportar a mesma quantidade de tiros do sistema; O supressor deve ser de rápida instalação e remoção, podendo ser conectados
pelo próprio operador, sem o uso de ferramentas; O supressor deve possuir sistema de trava que não permita que o supressor afrouxe;

Diante da condição, sistema de trava, perguntamos:

Poderão ser ofertados e automaticamente aceitos supressores rosqueados diretamente ao cano que não possuam sistema de trava?
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B – Nas especificações técnicas, referente aos sistema de arma de precisão semiautomático calibre .308 WIN, consta:

1.4.7. Retém do carregador ambidestro;

1.4.8. Retém do ferrolho ambidestro confeccionado em aço forjado ou usinado (não sendo permitido confeccionado pelo método MIM ou outra forma
de fundição) e endurecido com acabamento em nitretação;

Diante das condições de ambidestralidade, perguntamos:

Mediante oferta e, classificação em primeiro lugar, de equipamento totalmente ambidestro, serão aceitos documentos que comprovem maturidade
operacional e capacidade técnica de equipamento – Obs.: de mesma característica, especificação e utilizado por grupo tático policial há pelo menos 03
(três) anos - que não possui ambidestralidade na retenção de ferrolho e carregador?

 

C – Nas especificações técnicas, referente aos sistema de arma de precisão de ação manual por ferrolho calibre 6,5 creedmoor, consta:

1.3.1. Sistema de arma de precisão de ação manual por ferrolho no calibre 6.5 Creedmoore;

No tocante ao calibre, perguntamos:

Mediante oferta e, classificação em primeiro lugar, de equipamento no calibre 6,5 creedmoor, serão aceitos documentos que comprovem maturidade
operacional e capacidade técnica de equipamento – Obs.: de mesma característica, especificação e utilizado por grupo tático policial há pelo menos 03
(três) anos - no calibre .308WIN?

 

Certos de sua atenção aguardamos retorno diante das nossas considerações.

 

Muito obrigado.

 

Atenciosamente,

__________________________________________________________________________________

ITAR WARNING

The content or attachments to this email may contain defense technical data covered by the U.S.

Munitions List and International Traffic in Arms Regulations. US State Dept. authority for export of such technical data from US is required.

Re-export, re-transfer, or disclosure to unauthorized parties, including non-US Persons is prohibited.

NOTICE OF PRIVILEGE AND CONFIDENTIALITY

This message and its contents are confidential. If you received this message in error, do not use or rely upon it.

Instead, please inform the sender and then delete it.

___________________________________________________________________________________


